

Лиса и лисята

Базарова Дари, воспитанница группы 10

В лесу неподалеку от пригорода в уютной норе жила-была лисица со своими тремя лисятами. Лисята были совсем крохотные, но уже весело прыгали и играли под ласковым майским солнышком. Мама-лиса добывала еду и учила лисят быть ловкими и умными, ведь в лесу много опасностей.

В один из дней в лес забрела компания молодых людей, которая стала шуметь и веселиться. Услышав шум, мама-лисица и лисята спрятались в своей норе. Беспечные молодые ребята разожгли костер, что-то готовили, громко пели. Вечерело. Ребята, оставив мусор и непогашенный костер, ушли из леса по своим домам.

В это время задул ветер и непотушенный костер перешел на сухую траву и лежащие на земле ветки и сосновые шишки. Огонь разгорелся. Лиса почувствовала запах дыма, она хорошо знала, что такое пожар, ведь будучи маленьким лисенком она уже спасалась от жаркого и страшного огня.

Лиса сказала своим детишкам-лисятам, чтобы они бежали за ней. Они выбежали из норы, но путь в лес был охвачен огнем. Единственный спасительный путь лежал в сторону дачных домов людей, и они побежали. В одном из дворов была щель в заборе, и лиса с лисятами забежали во двор и утаились в детском игровом домике, в котором лежало теплое одеяло. Лиса посмотрела в сторону леса и увидела вдали лишь дым, затем она обняла своих лисят и уснула, ведь тут, в человеческом жилище дымом не пахло и было не страшно.

На следующий день на выходные на ту самую дачу приехали хозяева: мама, папа и маленькая дочь Алина. Пока родители занимались огородом и приготовлением обеда, девочка Алина пошла играть в свой детский дом, там она увидела лису с лисятами. Алина спросила у лисы:

- Вы от пожара прячетесь?

Лиса кивнула в ответ. Алина решила, что родители будут против этих зверят, потому что они не разрешали ей заводить домашних животных. Мама позвала Алину обедать, девочка сказала, что поест в своем детском домике, принесла свою еду для лисы и лисят и покормила их. Родители обсуждали пожар, они говорили, что тушение займет несколько дней из-за ветра.

Алина гладила лисят и жалела их, ведь они потеряли свой дом, она пообещала лисе и лисятам, что спасет их.

На следующий день Алина попросила папу поехать на ручей-аршан, который находится вдалеке от города, сказала, что непременно хочет попить целебный аршан. Папа рассмеялся и согласился, мама полила огород, сделала бутерброды, и семья стала собираться в дорогу. В самый последний момент Алина попросила взять своих друзей, папа согласился, сказал, пусть зовет их. И тут Алина призналась о лисе и лисятах, о том, что они искали убежище в ее домике. Родители подошли к лисам, зверята дрожали и не знали, что делать. Папа положил большую коробку в машину и поместил зверей в нее. Затем, приехав к ручью, лису и лисят выпустили из коробки, но они не уходили, стали тереться о ножки Алины, которая их гладила и пожелала им найти новый дом в новом лесу. Мама-лиса и лисята, подкрепившись бутербродами, побежали искать новую нору, пока не стемнело.

Папа и мама обняли Алину, похвалили за доброту. Затем, попив аршан, поехали домой, по дороге пообещали дочери, что она стала достаточно ответственной, чтобы заботиться о питомце. А также семья обсуждала причины пожара, ведь это всегда человек виноват в том, что своими безответственными действиями губит природу, зверей, лесные деревья.



